

## UPISI U 1. OSNOVNE GLAZBE/PLESA/KLASIČNOG BALETA

I. **Za dijete koje se po prvi put prijavljuje za upis u osnovnu glazbenu/plesnu školu, postupak je sljedeći:**

### **PRIJAVA**

Prijave za audiciju za upis u 1. razred osnovne glazbene i plesne škole su elektronske i dostupne su na mrežnim stranicama škole <https://www.glazbena-skola-zadar.hr/> svake godine kroz cijeli mjesec svibanj za iduću školsku godinu.

Prilikom elektronske prijave roditelj će na prijavljenu mail adresu dobiti šifru pod kojom je dijete evidentirano i dan kada će se održati audicija.

Šifru je potrebno sačuvati budući da će se raspored djece po individualiziranim terminima u danu audicije i ljestvice poretka objaviti na mrežnim stranicama škole pod zaprimljenim šiframa.

Djeca koja nisu prethodno prijavljena za audiciju, ne mogu pristupiti prijamnom ispitu.

### **PRIJAMNI ISPIT**

U tjednu prije audicije na mrežnim stranicama škole objavljuje se raspored prijavljene djece za pristup audiciji po individualiziranim terminima i pod šiframa zaprimljenim prilikom elektronske prijave.

Roditelji su dužni pratiti objavu rasporeda na mrežnim stranicama škole jer se neće posebno obavještavati i dužni su pridržavati se dodijeljenog termina za pristup audiciji.

Za audiciju za upis u glazbenu školu dijete treba pripremiti dvije pjesme koje će otpjevati po vlastitom izboru.

Za audiciju za upis u plesnu školu dijete treba pripremiti pjesmu koju će otpjevati po vlastitom izboru i pristupiti audiciji u udobnoj ( sportskoj ) odjeći.

### **LJESTVICA PORETKA**

Ljestvica poretka objavljuje se u ponedjeljak nakon prijamnog ispita na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole, također po dodijeljenim šiframa.

## **UPISI**

Za djecu koja su, ovisno o ostvarenom rezultatu na prijamnom ispitu i broju slobodnih mjesta po odjelima, ostvarila pravo upisa u idućoj školskoj godini, roditelji/skrbnici obvezni su pristupiti upisima koji se održavaju svake godine na samom početku mjeseca srpnja.

Za upis je potreban od strane roditelja/skrbnika popunjen i potpisan obrazac Upisnice koji će biti dostupan na mrežnim stranicama Škole. Također, roditelj/skrbnik prilikom upisa potpisuje Ugovor o reguliranju međusobnih prava i obveza škole, s jedne strane, i roditelja/skrbnika kao zakonskog zastupnika djeteta, s druge strane.

Potreban je OIB djeteta.

## **ORGANIZACIJA NASTAVE**

Nastava se odvija u turnusima, suprotno od nastave u osnovnoj školi.

**II. Za dijete koje samo nastavlja školovanje u idućoj školskoj godini ( osnovna ili srednja glazbena ili plesna škola, izuzev I. pripremnog razreda za srednju glazbenu školu, I. pripremnog razreda za srednju plesnu školu, I. razreda srednje glazbene škole i I. razreda srednje plesne škole !!! ) , roditelj/skrbnik treba svake godine obnoviti upis ispunjavanjem obrasca Upisnice ( niže dostupno ) u roku objavljenom na web stranicama škole ( početak mjeseca srpnja ).**

**Za obnovu upisa potrebno je prethodno podmiriti participaciju za proteklu**

**školsku godinu, a prilikom upisa uplaćuje se 10,00 eura. Potreban je i OIB djeteta.**

### **Prednje opisan način upisa ne odnosi se na upis:**

- I. pripremnog razred srednje glazbene škole;
- I. pripremnog razred srednje plesne škole,
  
- I. razred srednje glazbene škole;
- I. razred srednje plesne škole.

Ovi upisi provode se kroz sustav NISpuSŠ za upis srednje škole ( niže pojašnjeno ).

## **OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA**

### **Osnovna glazbena škola**

Pravo upisa u prvi razred osnovnog glazbenog obrazovanja imaju djeca koja su, u pravilu, navršila sedam godina života i zadovoljila kriterije propisane kurikulumom umjetničkog obrazovanja.

Učenik, prilikom prijave, odabire jedan od sljedećih instrumenta: klavir, gitara, violina, violončelo, flauta, truba, klarinet, saksofon.

Nastava instrumenata odvija se individualno, nastava teorijskih predmeta ( solfeggio ) u grupama od najviše 15 polaznika, a nastava skupnog muziciranja ( zbor ili orkestar od trećeg razreda ) u većim skupinama.

Osnovna glazbena škola traje šest godina.

**Prilozi:** Upisnica za osnovnu glazbenu školu.

### **Osnovna plesna škola – klasični balet, suvremeni ples**

Pravo upisa u prvi razred osnovnog plesnog obrazovanja ( klasični balet ili suvremeni ples ) imaju djeca koja su, u pravilu, navršila devet godina života i zadovoljila kriterije propisane kurikulumom umjetničkog obrazovanja.

Osnovna plesna škola traje četiri godine.

**Prilozi:** Upisnica za osnovnu plesnu školu.